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A P R O V A D O
ATA,DECIMA SESSÃO ORDINARIA 
REALIZADA NO DIA DEZESSETE DO 
MÊS DE MAIO DO ANO DE 2021 
SOBRE PRESIDÊNCIA DO SENHOR 
JAMES ALVES.

Ao dia dezessete do mês de Maio do ano Dois Mii e Vinte e Um as (9:00 hr, 
reuniu-se no Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA, “JOÃO 
ALBERTO DE SOUSA”, localizada a Av. Senador La roque N° s/n Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto esta a sessão ordinária.Após 
verificar no livro de presença o quórum necessário para a abertura dos 
trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença. Os vereadores 
que estavam presentes James Alves (presidente da câmara)Jose Ribamar 
Madeira (vice presidente da câmara) SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO(primeiro secretario da câmara);Josimar Nunes da 
Silva;Jairo Gomes Soares; Edeilson Messias de Sousa; Livan Venerando 
da Costa;Raimundo Ares Pereira (Breguede) Getulio Pereira Barbosa 
Filho. Em seguida presidente convida Vereador Edeilson Messias de Sousa a 
fazer a leitura Bíblica que leu no livro de provérbios 20:21.Logo após o 
presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata anterior, que depois de 
lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Logo após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura a 
INDICAÇAO de n°30/2021 que trata-se de uma Solicitação para Recuperação 
e o Empiçarramento das ruas do povoados Olho D’água.Indicação autoria do 
Vereador Edesilson Messias de Sousa.Que depois de lida é colocada em 
votação e aprovado por todos os vereadores que estavam 
presentes.Posteriormente a secretaria continua a ler outra INDICAÇAO de 
n°31/2021 que trata-se de 15kits de iluminação publica para vila Bacuri na 
Saramadaia.Indicação de autoria do Vereador Solimar Sousa do 
Nascimento.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos 
os vereadores que estavam presentes.Em seguida o presidente autoriza a 
secretaria a fazer a leitura a PROJETO DE LEI de n°89/2021 que trata-se O
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DIA MUNICIPAL DO CICLISTA.no âmbito do Município de Buritirana 
Maranhão,a ser comemorado no dia 19 de Agosto, e dá outras 
providências.Projeto de autoria do Vereador Solimar Sousa do 
Nascimento.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos 
os vereadores que estavam presentes.Logo em seguida se inicia o período de 
falas e o presidente autoriza o Vereador Edeilson Messias de Sousa a usar a 
tribuna que cumprimentou a todos.Falou sobre a questão dos requerimentos 
que sejam executadas as solicitações feita pelos vereadores e desse que as 
indicações tem força e deu exemplo falando que os requerimentos e como uma 
emenda parlamentar.Sugeriu ao presidente desta casa que chamassem o 
prefeito para dialogar e trocar idéias sobre essa questão. Agradeceu pela 
oportunidade e encerrou suas palavras. Logo após o presidente autoriza o 
Vereador Getulio Pereira Barbosa a usar a tribuna que cumprimentou a 
todos.Primeiramente parabenizou vereador Solimar Sousa pela Indicação 
INDICAÇAO de n°31/2021 que trata-se de 15kits de iluminação publica para 
vila Bacuri na Saramadaia e pelo projeto do dia municipal do ciclista.Também 
parabenizou Prefeito Tony Brandão que sempre atende sua solicitações na 
mediada do possível mesmo sendo oposição.Agradeceu os presentes na 
sessão e finalizou suas palavras.Logo em seguida presidente autoriza o 
Vereador Raimundo Ares Pereira a usar a tribuna que cumprimentou a 
todos.Iniciou sua fala dizendo ao presidente da casa que colocasse uma nota 
de esclarecimento a população divulgando que as sessões estão abertas ao 
público para que participam dos trabalhos da câmara.Também agradeceu os 
presentes na sessão e finalizou suas palavras.Em seguida o presidente,não 
havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão.E 
eu Solimar Sousa do Nascimento 1o Secretario lavrei o presente ata que 
será assinada por mim e quem de direito.

Presidente: James Alves

Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira
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Primeiro Secretário: Solimar Sousa do Nascimento

egundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;
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Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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Vereador: Livan Venerando da Costa
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Vereador: Edeilson Messias de Sousa

8o ---------------------
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Vereador: Raimundo Ares Pereira

Vereador: Jairo Gomes Soares
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